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POVZETEK 
V prvem delu naše naloge smo predstavili športno dogajanje in športna društva v naši domači 

občini. Ugotovili smo, da je zelo malo društev, ki bi nudila športne aktivnosti za mladino, zato 

smo na šoli izvedli anketo, v kateri smo učence povprašali, katere športne aktivnosti bi si želeli, 

se vanje vključili, ter katere domače športnike poznajo. S pomočjo teh podatkov smo ugotovili, 

ali so kateri od izbranih športov že na razpolago. Osredotočili smo se tudi na manj znane 

športnike iz naših krajev ter na športne dogodke, ki se že dogajajo v Makolah.  

Iz predlaganih športnih aktivnosti smo oblikovali Haloški challenge, tridnevni izziv, ki bo 

mladostnikom nudil aktivno preživljanje počitnic v Halozah. Tabor predstavlja svojevrstno 

doživetje, ki vključuje nove športne izkušnje v družbi domačih svetovnih prvakov.   

Naš izdelek bomo tudi promovirali, imenovali smo ga Haloški challenge. Že obstoječo 

turistično ponudbo v osrčju Haloz smo tako obogatili s športnimi dejavnostmi za mlade. V ta 

namen smo sestavili izzive, oblikovali lastno skupinsko igro, ki bi jo želeli razširiti tudi med 

druge mladostnike, izdelali vabilo in promocijski letak s piktogrami in QR kodami, priznanje za 

udeležence ter soglasje za udeležbo na »challengu«. Navedli smo, kdo se lahko tabora udeleži 

ter kako bo potekal, kakšna bo cena vstopa in kdaj, kje ter kako dolgo se bo vse dogajalo. 

Ključne besede: Haloški challenge, šport, najstniki 

 

ABSTRACT 

In the first part of our assignment, we presented the sports events and sports clubs in our 

municipality. We found out that there are very few clubs that offer sports activities for young 

people, so we conducted a school survey, in which we asked the students which sports 

activities they would like to participate in, and which local athletes they know. With the help of 

this data, we found out whether any of the selected sports are already available to us. We also 

focused on lesser-known athletes from our localities and on sports events that are already 

taking place in Makole. 

From the suggested sports activities, we created ‘’Haloški Challenge’’ (The Haloze Challenge), 

a three-day challenge that will offer young people an active vacation in Haloze. The camp is a 

unique experience that includes new sporting experiences in the company of local world 

champions. 

We will also promote our product. We called it ‘’Haloški Challenge’’. We have thus enriched 

the already existing tourist offer in the heart of Haloze with sports activities for young people. 

For this purpose, we set challenges, designed our own group game, which we would like to 

spread among other young people, created an invitation and a promotional flyer with 

pictograms and QR codes, Certificate of Participation and Consent to Participate in a 

Challenge. We also stated who can attend the camp and how everything will take place, what 

the entrance fee will be and when, where and how long will it last for. 

Keywords: Haloški Challenge, sport, teenagers 
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1. UVOD 
Šport je po ustaljenih pravilih izvajana telesna dejavnost za krepitev telesne zmogljivosti, 

namenjen je tudi za razvedrilo. To razvedrilo je pomemben del našega življenja. Z njim se 

ukvarjamo vsakodnevno in najdemo ga v različnih oblikah, na primer v obliki turizma. Športni 

turizem je posebna alternativna oblika turizma, pri kateri se sodelujoče spodbuja k športnim 

aktivnostim. Namenjena je tudi druženju in sprostitvi. Mladim pomaga zaposliti njihove misli in 

jih krepi pri soočanju s stresnimi situacijami. V našem kraju ni veliko možnosti za uresničevanje 

teh športnih sanj. Športnih aktivnosti torej ni mnogo, izven šole sta nam na voljo samo nogomet 

za fante ali twirling za dekleta, torej zelo malo možnosti za telo v razvoju. Čeprav je športnih 

in turističnih društev več, njihov program v prvi vrsti ni namenjen mladini in njenim potrebam. 

Veliko otrok iz Makol nima možnosti za skupinske športne aktivnosti. Ta dejavnost nam manjka 

in jo tudi pogrešamo. S skupinskimi športi se ukvarjamo predvsem v šoli, v domačem okolju 

pa te možnosti nimamo. To želimo spremeniti! Želimo si več možnosti za različne športne 

aktivnosti. Zaradi tega smo nekaj ukrenili in prišli smo do ideje za Haloški challenge. Ampak 

kaj to sploh je in kako bo potekal? Kdo je organizator? Kaj bomo počeli? Vsa ta vprašanja 

bomo razložili v tej raziskovalni nalogi.  
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2. METODOLOGIJA 
Pred pisanjem raziskovalne naloge smo izvedli naslednje aktivnosti: 

- se informirali o obstoječih športnih dogodkih v kraju, 

- pregledali športno infrastrukturo, 

- pregledali obstoječa športna društva in njihove ponudbe za mladostnike, 

- pregledali turistično ponudbo domačega kraja za mlade, 

- poiskali znane domače športnike, 

- izvedli intervju s svetovno prvakinjo Sabino Jančič Dobnik, 

- izvedli anketo med učenci naše osnovne šole. 

Na Osnovni šoli Anice Černejeve Makole smo za potrebe turistične naloge izvedli anketo med 

učenci od 6. do 9. razreda. Namen raziskave je bil, da ugotovimo, katere športe imajo radi 

učenci naše šole. Po razredih smo glasovali za različne športe. S pomočjo ankete smo 

ugotovili, da ima največ glasov plezanje. Najmanj glasov pa so dobili gimnastika, karate, 

drsanje, pohodništvo, plavanje, judo in nogomet. 

REZULTATI ANKETE  
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3. MAKOLE 
V osrčju gozdnatih Haloz leži majhna občina Makole. Površina občine je 36,9 km2 in v njej živi 

nekaj čez dva tisoč prebivalcev. Občina Makole je nastala leta 2006 z odcepitvijo od občine 

Slovenska Bistrica. Kot občinsko središče so Makole z okoli tristo prebivalci najpomembnejše 

naselje v občini, saj imajo trgovino, zdravstveni dom, TiC Makole, pošto, gasilski dom, šolo, 

vrtec in cerkvi.  

Makole so bile zelo pomemben kraj že v zgodovini. V rimskih časih je namreč skozi kraj 

potekala rimska cesta. Po teh cestah so se sprehajali staroselci, ki so se nato premaknili v 

višje predele Haloz. Sem so prišli še Slovani, saj so se tukaj počutili bolj varno. V 9. stoletju se 

je v naših krajih dogajalo veliko nasilja zaradi Turkov. V 13. stoletju pa je že omenjen grad 

Štatenberg (današnji Stari grad, ki leži nad Zelenim turizmom). Grad je bil večkrat naprodaj. 

Najbolj krut kupec je bil Ferenc Tahi. V času njegovega bivanja na gradu je potekal tudi kmečki 

upor domačinov, ki pa je bil krvavo zadušen. Nato se je grad Štatenberg nadgradil, a propadel. 

Zgradili so dvorec Štatenberg, ki stoji še danes in je tudi krajinski park. Dvorec ima baročni 

izgled. 

 

Slika 1: Naša šola v osrčju gozdnatih Haloz 

Foto: Boris Jurak 

 

Gozd pokriva 1.934 ha površine ozemlja občine Makole, kar znaša 52,4 % in je dokaj dobro 

ohranjen, saj v njem ne smetimo in ga čistimo. O pomembnosti gozdov nas zelo dobro 

ozavešča naša šola. O njihovi pomembnosti in dragocenosti smo se veliko naučili na razstavi 

Čar lesa, ki je prikazala, kakšen zaklad je naš gozd. Izvedeli smo, da ni pomembno samo, da 

več kot 60 % Slovenije prekriva gozd, če večino uporabljenega lesa porabimo za kurjavo in 

ostale stvari, ki ne koristijo Zemlji, namesto da bi s pomočjo lesa gradili hiše in s tem ohranjali 

𝐶𝑂2 v drevesih ter ga ne bi spuščali v ozračje s kurjavo. Gozd ni le kup zelenja, ki nam čisti 

zrak. Je odličen prostor za rekreacijo in preživljanje prostega časa.  

Danes so Makole turistično zanimiva občina z velikimi možnostmi razvoja in se ponašajo z 

bogato kulturno in naravno dediščino. Turizem je ena izmed gospodarskih panog, ki je v 

stalnem razvoju in rasti, v zadnjem času se je vidno razmahnila rekreacijska dejavnost. Za 

možnost trženja v turizmu obstajajo še lovski in ribiški turizem, konjeništvo ter mnoge 

dopolnilne dejavnosti na kmetijah. Zato smo k že obstoječi ponudbi ekološke turistične kmetije 

v raziskovalni nalogi oblikovali dopolnilno športno ponudbo v gozdu in ob njem za vse mlade.  
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3.1 ŠPORTNI DOGODKI V MAKOLAH 
 
Vsakega pol leta izide časopis Makolčan, ki občane informira o najpomembnejših kulturnih in 
športnih dogodkih v občini. Občani so ustvarili tudi društva, v katerih gojijo skupne interese. V 
Makolah so športni dogodki najpogosteje povezani s šolo. Najpogostejše so nogometne 
tekme. V športnem parku Ložnica so v preteklosti potekala športna srečanja generacij občine 
Makole. Na zadnjem, 6. srečanju je potekal 1. makolski tek. Upamo, da se bodo ta srečanja in 
tek nadaljevala tudi v prihodnosti. Vsako leto jeseni poteka po Makolah tek Slovenske vojske 
s startom in ciljem na dvorcu Štatenberg. Tek poteka mimo šole in vrtca, kjer naši otroci in 
učenci navijajo in spodbujajo udeležence. V športnem parku Ložnica je bil leta 2022 tudi 
planinski tabor za cicibane planince. V okrepčevalnici Lovrek pa poteka državna liga v 
tekmovanju v pikadu. 
 

3.2 DRUŠTVA V MAKOLAH  
Ob pregledu starih izvodov revij Makolčan in poizvedovanju pri domačinih smo ugotovili, da 

so na področju športnih aktivnosti za mlade najbolj aktivna naslednja društva in zveze:   

 Športna zveza občine Makole, 

 Športni klub NK Makole, 

 Pikado okrepčevalnica Lovrek, 

 Planinsko društvo Makole, 

 Turistično društvo Makole, 

 Turistično društvo Štatenberg, 

 Zavod Ma-kole. 

Športno društvo Ložnica ima veliko različnih igrišč za izpolnjevanje interesov mladih, a bi jih 

bilo potrebno obnoviti. V okviru društva se člani še vedno aktivno ukvarjajo s športi, košarka 

in nogomet pa sta samo za veterane. Leta 2016 se je odvilo 6. srečanje generacij občine 

Makole in tudi 1. makolski tek. 

 

3.3 ZNANI ŠPORTNIKI IZ MAKOL 
RAJKO ROTMAN 

Rajko Rotman je slovenski nogometaš, ki se je rodil v Makolah, kjer je obiskoval osnovno šolo. 

Rodil se je 19. marca leta 1989. Rotman je člansko kariero začel pri klubu Aluminij, leta 2011 

je prestopil v Rudar Velenje v slovenski prvi ligi, od leta 2014 pa igra v Turčiji. 4. junija  2014 

je debitiral v slovenski članski reprezentanci na prijateljski tekmi proti urugvajski reprezentanci 

v Montevideu. 

 

Slika 2: Rajko Rotman 
Vir: https://sl.wikipedia.org/wiki/Rajko_Rotman  

https://sl.wikipedia.org/wiki/Rajko_Rotman
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TIM GAJSER 

Tim Gajser se je rodil na Ptuju in prihaja iz Makol. Njegov oče Bogomir je bil motokrosist in je 

svojega sina že v mladosti uvedel v ta šport. Tim je leta 2007 postal evropski prvak v razredu 

65cc, leta 2009 evropski prvak v razredu 85cc, leta 2012 je dobil naslov evropskega in 

svetovnega prvaka v razredu 125cc in leta 2015 osvojil še naslov svetovnega prvaka v razredu 

MX2. V elitnem razredu MXGP pa je leta 2016 kot novinec osvojil naslov svetovnega prvaka. 

Naslov je osvojil tudi v letih 2019, 2020 in 2022. Prav tako pa je prejel priznanje FIM-e za 

novinca leta.   

Mnogi se sprašujete, zakaj Tim nosi številko 243. To številko nosi v čast svojemu pokojnemu 

bratu, ki je umrl v nesreči.  

 

Slika 3: Tim Gajser 
Vir: https://old.delo.si/sport/avtomoto/tim-gajser-z-drugega-planeta.html  

 

SABINA JANČIČ DOBNIK 

Sabina Jančič Dobnik je po izobrazbi sicer slaščičarka, po srcu pa kegljačica na ledu. Sabina 

je nekdanja državna prvakinja v kegljanju na ledu, danes pa se uvršča na 3. mesto najboljših 

športnikov v tej disciplini na svetu. Naša legendarna športnica sicer prihaja iz Jelovca pri 

Makolah, vendar sta se v času epidemije s partnerjem preselila na Koroško, kjer imata svojo 

kmetijo. »Enkrat Makolčanka, za vedno Makolčanka,«  pa pravi Sabina, ki Makole obiskuje 

karseda pogosto. 

 

Slika 4: Sabina Jančič Dobnik 
Vir: https://novice.si/page/wp-kontent/uploads/2021/01/Slika3-1.jpg 

https://old.delo.si/sport/avtomoto/tim-gajser-z-drugega-planeta.html
https://novice.si/page/wp-kontent/uploads/2021/01/Slika3-1.jpg
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INTERVJU 

Pri pregledu uspešnih domačih športnikov nam je kot ženska posebno pozornost vzbudila ga. 

Sabina Jančič Dobnik, saj nas kar nekaj ni vedelo, da posega po svetovnih odličjih v nam manj 

znanem športu. Zato smo z njo izvedli intervju.  

 
Slika 5: Kegljanje na ledu 
Vir: https://novice.si/page/wp-kontent/uploads/2021/01/Slika1-1.jpg 

 
Zakaj in kako ste se začeli ukvarjati s kegljanjem na ledu?  

S kegljanjem na ledu sem se začela ukvarjati v srednji šoli. Ker je potek igre podoben balinanju, 

mi je igra postala takoj všeč. Zato se s tem športom ukvarjam že 22 let. 

Katere cilje ste že dosegli v vaši karieri? 

Da sem postala večkratna državna prvakinja, da sem na lestvici najboljših na svetu trenutno 

na 3. mestu in da sem kot druga tekmovalka v zgodovini tega športa kot posameznik osvojila 

na svetovnem prvenstvu za Slovenijo 3. mesto. Seveda pa smo bili tudi večkrat 2. in 3. ekipno 

na svetovnih prvenstvih. 

Ali ste se morali zaradi športa čemu odpovedati? 

Kdaj pa kdaj sem se že morala čemu odpovedati, a ničemur tako pomembnemu. 

Komu bi ta šport najbolj priporočili in zakaj? 

Ta šport priporočam vsem, ki jim je všeč balinanje ali podobna igra, kjer se zbija ali bliža. Ta 

šport je primeren za vse starostne kategorije in se lahko igra tako na ledu kot na asfaltu ali pa 

na umetnih progah. Tako, da lahko pri tem športu uživamo tako poleti kot pozimi. 

Kaj bi svetovali začetnikom? 

Poskusite, ne bo vam žal, mogoče se najdete v tem športu tudi vi. 

Kaj vam ta šport pomeni? 

Ta šport mi je prirasel k srcu in bi ga težko zapustila.  

Kako bi ta šport čim bolje povezali s turizmom za mlade? 

Prvo kot prvo predstavitev tega športa po šolah, nato tekmovanje med šolami in organizacija 

različnih tekmovanj. Seveda pa, da bi na določenih asfaltnih igriščih zarisali tudi igralno polje. 

 

 
 
 

https://novice.si/page/wp-kontent/uploads/2021/01/Slika1-1.jpg
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4. HALOŠKI CHALLENGE 
Naša ideja za Haloški challenge izvira iz pomanjkanja interesnih športnih dejavnosti za 

mladino v Makolah. S pomočjo ankete smo ugotovili, kateri so najbolj priljubljeni športi in 

športne aktivnosti učencev od 6. do 9. razreda, in poskušali čim več priljubljenih aktivnosti 

vključiti v naš  program. A smo kaj kmalu ugotovili, da en dan ali nekaj ur ne bo dovolj. Omislili 

smo si tri dni športnih aktivnosti v našem kraju in se po dolgotrajnem »brainstormingu« domislili 

še našega edinstvenega imena.  

ZAKAJ IME HALOŠKI CHALLANGE? 

Želeli smo oblikovati kreativni slogan, ki bi opisal naš kraj ter ljudi. Spomnili smo se na našo 

haloško gričevnato pokrajino, ki domačinom v življenju postavlja vedno nove izzive. V 

ravninskem delu so skrbno obdelane njive in travniki, na haloških gričih pa je življenje trše. Tu 

je veliko vinogradov, pašnikov in vedno več gozdov. Dohodek je skromen, a kljub včasih 

težkemu življenju se domačini tukaj trudijo ohranjati naravno in kulturno krajino ter preživeti.  

Želeli smo dodati pomen našemu imenu, s katerim bi pritegnili tudi najstnike, ki se preko 

družabnih omrežij radi poslužujejo različnih izzivov, in da mladi ne bi mislili, da bodo pri nas 

samo »viseli« na telefonih.  

KDAJ BO POTEKAL? 

Haloški challenge bo potekal med poletnimi počitnicami od torka, 8. 8. 2023, do četrtka,10. 8. 

2023. Želimo si, da bi postal tradicionalen in se v tem času odvijal tudi v prihodnje.  

KJE BO POTEKAL? 

Naš tridnevni »challenge« bo potekal v Starem Gradu (Makolah) in okolici.  

Mladostniki bodo med tridnevnim izzivom nastanjeni v glamping naselju in pastirski hiši na 

ekološki kmetiji Zeleni turizem, ki jo je ustanovila družina Vovk. Kmetija stoji v osrčju gozdnatih 

Haloz – sredi neokrnjene narave.  

 

Slika 6: Glamping hiške 
Vir: https://www.facebook.com/search/top?q=zeleni%20turizem 
 

Glamping naselje sestavlja 5 štiriposteljnih glamping hišk (z ločeno kopalnico in samostojno 

kuhinjo), omogočeno je tudi spanje v visečih mrežah na robu gozda. Pastirski stan je hiška, v 

kateri lahko najdemo lastno kuhinjo, kopalnico, stranišče, vgrajeno pečko na drva, teraso, dva 

https://www.facebook.com/search/top?q=zeleni%20turizem
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balkona, zakonsko posteljo in raztegljiv kavč za dve odrasli osebi. Hiška je zgrajena iz naravnih 

materialov, kot so les, slama in ilovica.   

 

Slika 7: Eko kotiček za sprostitev 
Vir: https://www.facebook.com/search/top?q=zeleni%20turizem  
 

KOMU JE HALOŠKI CHALLENGE NAMENJEN?  

Haloški challenge je namenjen mladim, zlasti osnovnošolcem (od 6. razreda dalje) in 

srednješolcem, ki si želijo aktivnih počitnic v neokrnjeni naravi.  

Pozor! Število mest je omejeno (20 udeležencev), zato pohiti s prijavo in si pribori mesto na 

nepozabnih počitnicah. 

KAKO SE LAHKO PRIJAVIM? 

Prijave se zbirajo na TiC Makole ali po elektronski pošti (zavodmakole@gmail.com). Ob prijavi 

je potrebno poravnati prijavnino in podpisati soglasje. Prijavnina vključuje tudi osnovno 

zavarovanje. 

ZAKAJ IZBRATI HALOŠKI CHALLENGE? 

Haloški challenge ponuja udeležencem dragocene ter nepozabne izkušnje, preko katerih bi 

spoznali nove športne aktivnosti in področja, ki jih prej niso poznali, oz. dobili priložnosti, da se 

preizkusijo v novih stvareh. 

CENA: 60 €/osebo (Vključuje 2 nočitvi, osnovno zavarovanje, prehrano, organizacijo in 

strokovno vodenje.) 

KAJ POTREBUJEM? 

Športna oblačila in obutev, če imaš, pripelji svoje kolo, rezervna oblačila, stvari za osebno 

higieno, nekaj za lažje spanje (»ninika«), ne pozabi na kopalke in brisačo (obvezno). 

 

 

 

https://www.facebook.com/search/top?q=zeleni%20turizem
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4.1 PROGRAM 
PRVI DAN: 

prihod in namestitev med 16.00 in 16.30 

predstavitev Zelenega turizma in okolice 

17.00 – preženi vrane, pribori si večerjo (streljanje z lokom)   

18.00 – večerja 

spoznavni večer ob tabornem ognju 

prosti čas 

spanje 

 

DRUGI DAN: 

7.30 – bujenje  

8.00 – jutranja telovadba – pozdrav soncu 

8.30 – zajtrk 

9.00 – s kolesom do Tima Gajserja 

11.30 – iskanje kamenčkov v bližnjem potoku 

12.30 – kosilo 

13.30 – makolske športne igre  

16.00 – obisk svetovne prvakinje in spoznavanje novega športa 

18.00 – večerja 

19.00 – plesni večer (Just Dance) 

prosti čas 

spanje pod milim nebom 

 

TRETJI DAN: 

7.00 – bujenje in jutranja telovadba 

8.00 – zajtrk 

9.00 – pohod 

12.00 – sir 

13.00 – kosilo 

14.00 – plezanje 

15.00 – glinena kopel 

16.00 – zadnje druženje 

17.00 – odhod domov/izstrelitev  

 

4.2 OPIS DEJAVNOSTI IN »CHALLENGOV« PO DNEVIH 
PRVI DAN 

Zbiranje udeležencev bo med 16. in 16.30. Sledi namestitev v glamping hiškah, uvodni pozdrav 

Jožeta Vovka, predstavitev Zelenega turizma in poteka tridnevnega »challenga«. Prvi 

»challenge« je PREŽENI VRANE, PRIBORI SI VEČERJO, v katerem morajo udeleženci z 

lokom pregnati vsaj tri vrane, da si priborijo večerjo.  
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Slika 8: Preženi vrane, pribori si večerjo 
Avtor: Mojca Toplak 

 

Nadaljevali bomo s pripravo tabornega ognja za večerjo (peka koruze, krompirja in jabolk na 

tabornem ognju). Po večerji sledi spoznavni večer, nato nočni počitek. 

 

DRUGI DAN 

POZDRAV SONCU – po bujenju se dobimo na dvorišču, si prebudimo telo in pozdravimo nov 

dan. 

KOLESARJENJE – kolesarili bomo po poti Forma vive do kipa Tima Gajserja (krožišče Pečke) 

in nazaj. 

Drugi »challenge«: 

ISKANJE KAMENČKOV V BLIŽNJEM POTOKU – v bližnjem potoku bodo udeleženci iskali 

izgubljeni zaklad Turkov. Ko najdejo 3 iste kamenčke, opravijo drugi »challenge«. 

 

Slika 9: Iskanje kamenčkov 
Avtor: Mojca Toplak 

 

Tretji »challenge«:  

MAKOLSKE ŠPORTNE IGRE – udeleženci bodo razdeljeni po hišah, hiše tekmujejo med 

seboj.  

Igre so haloški smuk, tista igra in štafeta.  
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Haloški smuk 

Tekmujejo po štirje udeleženci iz vsake skupine v premagovanju razdalje 20 m tja in nazaj na 

lesenih »dilah« (deskah), prirejenih za štiri osebe. Igra se igra na izločanje.  

Tista igra  

Igralci (od 5 do 10 igralcev) izberejo dve »rezervi«, ki se postavita na krajšo stranico igralnega 

polja (kvadratne oblike → dolžina daljših stranic je odvisna od števila igralcev, igralci polju 

določijo »VRH« in »DNO« na krajših stranicah). Rezervi z žogo ciljata igralce, ki so v polju, če 

katerikoli igralec prime žogo, ko ni nobeden igralec izven polja, je izločen. V polje se lahko 

vrne šele, ko igralec znotraj polja prime žogo. Da je prijeta žoga veljavna, se ne sme dotakniti 

tal ali igralca. Če se žoga odbije od tal in zadene igralca, je slednji diskvalificiran. Igralec zunaj 

polja se lahko prav tako vrne v polje, če prime žogo v zraku in zunaj območja polja. Igralec je 

lahko diskvalificiran tudi, če se dotakne območja zunaj polja (s katerimkoli udom → roka, 

noga). V drugi igri se »rezervi« izbere po naslednjem pravilu: rezerva, ki je bila na »VRHU«, 

se prestavi na »DNO«, rezerva, ki je igrala na »DNU«, se prestavi v polje. Igralec, ki je prvi 

izpadel (četudi se je vrnil nazaj v polje), postane »rezerva« na »VRHU«. 

Alisar in Andreja sta učenki, ki sta si igro izmislili in jo razširili med učence naše šole. 

 

Slika 10: Tista igra 
Avtor: Mojca Toplak 

 

Štafeta 

Sodeluje po pet udeležencev iz vsake skupine, njihov cilj je prinesti jajce na konec v čim 

krajšem času. Če igralcem jajce pade na tla, morajo po novo jajce in ga od začetka prinesti do 

cilja. Igra se meri na čas, skupina z najboljšim časom zmaga. 
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Četrti »challenge«:  

PLESNI VEČER – udeleženci se bomo naučili plesati skupinski ples pomočjo Just Dance. 

Skupina z najbolj impresivnim plesom osvoji »challenge«. 

 

Slika 11: Just Dance 
Avtor: Mojca Toplak 

 

 

Peti »challenge«: 

SPANJE POD MILIM NEBOM – največji izziv je spanje v visečih mrežah ob robu gozda v 

družbi raznih gozdnih živali. 

 

Slika 12: Spanje pod milim nebom 
Avtor: Mojca Toplak 

 

TRETJI DAN: 

Šesti »challenge«: 

POHOD – pohod na Stari grad z iskanjem skritega zaklada. Po legendi naj bi Turki zakopali 

zlato tele ob robu gozda. S pomočjo aplikacije Pedometer, ki si jo udeleženci brezplačno 

naložijo na telefon, dosežejo svoj dnevni cilj korakov. 

Sedmi »challenge«: 

SIR – iz bližnjega hriba se spusti sir, udeleženci pa ga poskusijo uloviti. Namesto pravega sira 

se simbolično uporabi velika žoga, napolnjena z vodo. Prvi udeleženec, ki ulovi žogo, za 

nagrado dobi domač sir. 
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Slika 13: Ulovi sir 
Avtor: Mojca Toplak 

 

 

Osmi »challenge«: 

PLEZANJE – Plezalni klub Slovenska Bistrica bi nam prikazal pravilno izdelavo plezalnih 

vozlov, ki jih bomo preizkusili pri plezanju na drevo. Skupina, ki spleza na drevo in osvoji zlati 

storž, osvoji »challenge«. 

 

Slika 14: Plezanje 
Avtor: Mojca Toplak 

 

Deveti »challenge«: 

GLINENA KOPEL – Se radi valjate po blatu? Če si upate, se lahko za zaključek namočite v 

glineni kopeli, se sprostite po večdnevnih »challengih«, si očistite duha in telo ter si naberete 

novih moči. 
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Slika 15: Glinena kopel 
Avtor: Mojca Toplak 

 

ZADNJE DRUŽENJE – sledi pregled rezultatov ter podelitev priznanj. 

 

 

4.3 PRIZNANJE UDELEŽENCEM 
Po uspešno opravljenih izzivih udeleženci prejmejo priznanje za dobro voljo in ekipno 

sodelovanje.   

 

Slika 16: Priznanje 
Avtor: Lenka Rojs 
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4.4 REKVIZITI IN APLIKACIJE 
 

Aplikacije za izzive: 

• Bergflex Touren (gorsko kolesarjenje, pohodništvo, tek, plezanje, nordijska hoja), 

• Caynax Sports Tracker (hoja, fitnes dejavnosti, kolesarjenje in druge športne 

dejavnosti), 

• Zdravje in fitness – pedometer (Snema in upravlja dnevne dejavnosti, kot so hoja, vaje, 

kalorije, poraba vode za doseganje in vodenje zdravega načina življenja.), 

• Water Reminder: Drink Reminder (opomnik o pitju vode), 

• Just Dance Now je video igra iz serije Just Dance, ki jo je razvil in izdal Ubisoft. Izdan 

je bil 25. septembra 2014 v App Store in Google Play. Brez nakupa VIP-vstopnice je 

na voljo brezplačna različica igre z omejenimi igrami.   

Pripomočki za makolske igre in izzive: lesene smuči, žoge, kolesa, kolesarska oprema, jajca, 

žlice, barvni kamenčki, zvočnik, računalnik in projektor (Just Dance), vrvi, loki, vrane iz kartona, 

leseni storži, mobilni telefon ali pametna ura.   

 

4.5 DOPOLNILNA TURISTIČNA PONUDBA 
 

HALOŠKA GIBANICA 

Spodaj je krušno testo, ki je ob strani zavito navzgor in bogato nadevano s skuto. Pečena je v 

krušni peči. Pripravijo jo članice Društva gospodinj Makole.  

Kontakt: Društvo gospodinj Makole, Makole 42, 2321 Makole, tel. št.: 051 368 176 (ga. Vida 

Krapše) 

 

Slika 17: Haloška gibanica 

Vir: https://www.tednik.si/druzba/17744-haloze-slovenija-kaksna-bo-usoda-haloske-gibanice  

 

TIC MAKOLE – TURISTIČNO INFORMATIVNI CENTER 

V centru Makol se nahaja TiC Makole, ki ga vodi Zavod Ma-kole. Tukaj dobite vse informacije, 

letake, zloženke o turistični ponudbi kraja in okolice. Lahko kupite razglednice.  

Kontakt: 02 620 02 40 

 

https://www.tednik.si/druzba/17744-haloze-slovenija-kaksna-bo-usoda-haloske-gibanice
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Vir: Arhiv TiC Makole 

 

MAKOLSKI LODN 

Ponujajo degustacijo lokalno pridelane hrane in vin, predstavitev kraja in lokalnih pridelovalcev 

z območja občin Makole, Poljčane in Slovenska Bistrica, trženje lokalno pridelane hrane ter 

predstavitev kulturnih in naravnih znamenitosti kraja. 

Kontakt: Turistično društvo Makole, Makole 35, 2321 Makole, tel. št.: 051 273 400 

 

Slika 19: Makolski lodn 
Vir: https://www.facebook.com/MakolskiLodn/  

 

GALERIJA DVORŠAK  

Ljubiteljem umetnosti je na ogled stalna zbirka skulptur iz varjenega železa kiparja Ivana 

Dvoršaka. V okolici galerije so razstavljene številne umetniške skulpture domačih in tujih 

udeležencev makolske Forma vive. 

Kontakt: Galerija Dvoršak, Dežno pri Makolah 61a, 2321 Makole 

 

 

 

Slika 18: TiC Makole 

https://www.facebook.com/MakolskiLodn/
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5. SODELUJOČI 
Pri nastajanju turističnega produkta Haloški challenge so sodelovali: 

• TD Makole,  

• Zeleni turizem Žan Vovk s.p.,  

• Planinsko društvo Makole,  

• ŠK Makole,  

• TiC Makole, 

• Sabina Jančič Dobnik, 

• Zavod Ma-kole,   

• Ma-kole BBQ. 

Turistično društvo nam bo pomagalo pri predstavitvi okolice in turističnih znamenitosti. 

Športni klub Makole nam bo pomagal pri športnih aktivnostih in mentorjih. 

Zavod Ma-kole bo poskrbel za subvencioniranje – razpisi (občinski in državni) in sponzorji. Kot 

glavni organizator poskrbi za prijavnino, prijave udeležencev, organizacijo ter koordinacijo 

tabora. Poskrbeli bodo za športne pripomočke ter organizacijo iger. 

Planinsko društvo nas bo vodilo po planinskih poteh in poskrbelo za plezalne vodnike. 

Zeleni turizem nam bo ponudil bivanje udeležencev v glamping  hiškah, prenočišče pod 

zvezdami, lokostrelstvo, glineno kopel, izposojo koles ter družabne aktivnosti. Poskrbel bo tudi 

za osnovno zavarovanje udeležencev. 

Ma-kole BBQ bo poskrbel za prehrano. 

Sabina Jančič Dobnik nam bo predstavila kegljanje na ledu ter svoje dosežke. 

 

6. PREDSTAVITEV NA FESTIVALU 
Za predstavitev ne bomo potrebovali stojnice. V ospredju bomo imeli umetni ogenj, v ozadju 

bo stal šotor in zraven šotora športni predmeti in rekviziti: lok, vrvi …  Zraven bo stalo drevo 

(ne preveč visoko) in z njega bodo viseli listki s predstavitvijo »challengov«. Na drevo bodo 

naslonjene smučke. Lahko pa se boste tudi preizkusili v enem od haloških »challengov«. Za 

predstavitev smo izbrali haloške smuči. Obiskovalci se bodo lahko preizkusili v spretnosti 

smučanja po haloško. Privabili jih bomo z izzivi, z medaljami iz kartona in letaki za Haloški 

challenge.  
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7. OGLAŠEVANJE, PROMOCIJA 
• Vabilo bomo poslali v vse osnovne šole in srednje šole v bližnji okolici Makol. 

• Vabilo bomo objavili na spletni strani šole. 

• Vabilo bomo objavili v tedniku Panorama, mesečniku Bistriške novice, na Radiu Rogla 

in v Studiu Bistrica. 

• Obesili bomo plakate v okoliških krajih. 

• Vabilo bomo objavili na socialnih omrežjih (Facebook, Instagram, Twitter). 

• Vabilo bomo poslali preko elektronske pošte. 

• Objava na spletni strani Zeleni turizem, TiC Makole in Zavod Ma-kole. 

 

VABILO 

 

Slika 20: Vabilo 

Avtor: Lenka Rojs 
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PROMOCIJSKI LETAK 

 

 

Slika 21: Promocijski letak 
Avtor: Lenka Rojs  
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8. FINANČNA REKONSTRUKCIJA 
Za uresničitev tabora bomo potrebovali kar nekaj sredstev. Pobirale se bodo prijavnine, ki bodo 

jamčile za resnost udeležencev ter pokrile osnovne stroške (hrana, obrabnina športnih 

rekvizitov, prenočišča …). Ker vemo, da se cene osnovnih stroškov hitro dvigujejo, bomo 

poskrbeli, da se bodo tabora lahko udeležili vsi. 

S pomočjo Zavoda za izobraževanje, šport, kulturo in turizem Ma-kole se bomo s projektom 

prijavili na občinske razpise, na državne razpise (ministrstvo za šport, šolstvo), razpise, 

razpisane preko Lassa za razvoj podeželja, saj se naš mali kraj nahaja v osrčju neokrnjene 

narave. 

STROŠKOVNIK (št. udeležencev je omejeno na 20 oseb) 

- PRIJAVNINA                                     = 60 € NA OSEBO  

- PREHRANA                                     = 500 € NA SKUPINO 

- NASTANITEV                                   = 700 € NA SKUPINO 

- STROŠKI OGLAŠEVANJA              = 100 € 

- ORGANIZACIJSKI STROŠKI           = 200 € 

- NEPREDVIDLJIVI STROŠKI            = 500 € 

 Skupaj                                                = 2.060 € 

 

Prijavnina vključuje tudi osnovno zavarovanje udeležencev. Za to poskrbi Jože Vovk.   

 

 

 

9. SOGLASJA 
Potrebovali bomo soglasje staršev za udeležbo in sodelovanje pri športnih dejavnostih. Zato 

smo izdelali primer soglasja. 
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SOGLASJE STARŠEV OZ. ZAKONITIH 

ZASTOPNIKOV 

 

Spodaj podpisani (ime in priimek)___________________________ 

______________ soglašam, da se bo moj otrok (ime in 

priimek)________________________________________________ udeležil 

tridnevnega Haloškega challenga, ki bo potekal med 8. 8. 

2023 in 10. 8. 2023 v Starem Gradu v Makolah, ter sodeloval 

na športnih aktivnostih po programu.  

 

Če ima otrok kakršno koli posebno prehrano, alergijo oz. 

druge posebne potrebe, jih, prosim, zapišite: 

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 

Podpis starša/skrbnika: 

_________________________ 

Telefonska številka starša/skrbnika: _____________________ 

 

Na navedeno telefonsko lahko pokličemo v nujnih primerih oz. če bi otrok potreboval zdravniško pomoč. 
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10. ZAKLJUČEK 
Med izdelavo raziskovalne naloge smo se naučili veliko stvari in pridobili veliko veščin, 

ki nam bodo v življenju dobro koristile. Samostojno smo organizirali tridnevni športni 

dogodek, namenjen mladim, ki smo ga predstavili vsem sodelujočim in je povsem 

uresničljiv. Skupaj smo sodelovali in se povezali v večjo skupnost ter si med seboj 

pomagali in se dopolnjevali. Ker je športnih dogodkov v našem kraju zelo malo, bo ta 

načrt pomagal ne samo nam ampak celotni občini Makole. S tem smo namreč 

zagotovili večje možnosti za mladino, ki jih je v kraju primanjkovalo. Organizirali smo 

se in vsak je dobil svojo zadolžitev. Tako smo se opredelili na vseh področjih, da lahko 

ta projekt tudi izvedemo in našim najstnikom omogočimo več športnih dejavnosti, 

namenjenih za športne ali malo manj športne navdušence.  

Početi vse to skupaj ni bilo naporno ali neznosno, saj smo vse, kar smo ustvarili, 

ustvarili za nas. Tega smo se zavedali in se pri nalogi tudi potrudili ter bili zelo kreativni. 
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IZJAVA 

 

Učenci in starši so seznanjeni s potekom festivala in soglašajo z objavo rezultatov z imeni in 

fotografijami sodelujočih. 

 

Mentorici: 

Klara Toplak in Jasmina Železnik. 

 


